

“美国中学生”黑了中情局局长

一同被黑的还有国土安全部部长，两大高官邮箱被侵入，敏感文件遭窥探

美国中央情报局局长和国土安全部部长的私人电子邮箱遭黑客侵入，敏感信息遭窥探。让这两大情报高官蒙羞的是一名“美国中学生”；使用的手段很简单，与电信诈骗无异。

敏感文件遭窥探

这一事件最先由美国小报《纽约邮报》曝出。一名拒绝公开姓名的人打电话给这家报纸，自称是“美国中学生”，于10月12日成功侵入中央情报局局长约翰·布伦南的私人邮箱。他还自称侵入了国土安全部部长杰·约翰逊的私人邮箱。

这名黑客称，他窃取了布伦南邮箱中大约40份邮件的附件，其中不乏敏感文件，比如布伦南接受安全部资格审查时提交的个人材料，厚达47页。此外还有十多名美国情报

官员的社会保险号码和个人信息以及一封公函，内容是用“严酷讯问技巧”从恐怖嫌疑人口中获取信息。这名黑客还在社交网站个人主页上“晒出”一些被涂改的文件，称它们来自布伦南的邮箱。

至于约翰逊，他的语音邮箱遭侵入，账单也遭这名黑客在网上曝光。

按照这名黑客的说法，他甚至曾经给布伦南打电话，念出对方的社会保险号码以示嘲讽。布伦南“听了片刻，随即挂机”。

侵入过程类似电信诈骗

这名黑客称，并非使用复杂的手法才侵入两人的邮箱，而是用一种名为“社交工程”的手段骗开门户。

这种手段指从公开渠道收集个人信息，继而以这些信息为工具，入侵受害人邮箱账户。这名黑客称，他用这种手段，骗得网络服务商客服人员提供布伦南个人信息和重新设置布伦南的私人邮箱密码。

这名黑客称，这样做的动机是不满“这个政府（美国）杀害无辜的

人，并资助（以色列）杀害无辜者”。中央情报局局长和国土安全部部长“位高权重，如果攻破他们（的邮箱），可以羞辱他们”。

美国有线电视新闻网报道，联邦调查局和国土安全部下属的特工处正在调查这名黑客的说法。《纽约邮报》援引一名执法部门人员的话报道，这名“中学生”也许会受到刑事罪名指控。“我认为，他们会杀一儆百，以免其他人效仿。”



美国中情局局长布伦南

高官成“泄密典型”？

这一事件发生时，美国前国务卿希拉里·克林顿任内用私人电子邮箱办公事件正闹得沸沸扬扬。

然而，作为保护美国网络安全主要机构的一把手，约翰逊本人也因可能泄密的做法受到批评。今年7月，美国媒体曝出，他和国土安全部28名高官使用办公电脑查看个人邮箱。

尽管国土安全部禁止所属人员在办公电脑上使用私人电子邮

箱，但是约翰逊及一批高官有特权。

约翰逊证实了这一报道并就自己的做法道歉，表示已经停止这样做。他同时坚称，没有用个人邮箱处理公务，而且已经取消了其他高官的这一特权。

就最新黑客事件，那名执法人员不满道：“这些老一代人的问题在于，他们完全不懂网络安全。正如你现在所见，这是一个问题。”

据新华社

智慧旅游大管家

只选对的 不选贵的

现代快报出品



96060 24小时热线
025-58598151/84783633

工作时间：每周日至
周五 9:00~18:00



厦门、雁荡山、宁波慈城、永定土楼、武夷山六日游

如果你6天，你会去哪些地方？如果用6天游遍山川、海岛、湿地、土楼、寺庙，岂不乐哉？价格实惠、住宿舒适、品尝当地特色菜肴、游览节奏舒缓，整个行程经典而充实。目前，整个团都进入了火爆抢购期，超值价仅需499元，有出行打算且期望行程丰富的朋友们要抓紧报名哟！

一路不紧不慢，在厦门鼓浪屿看日出、吃海鲜、踩在细软的沙滩上吹着凉爽的海风，品味悠闲人生。江南第一古县城——宁波慈城，它完整的布局，宏大的气势，无不使人心胸开阔，感受历史的沧桑。来到武术之乡泉州，您可以参观与嵩山北少林同源一宗的南少林寺。如果你向往山林原野，武夷山的丛林山坳，潺潺流水，会带您摆脱城市的喧闹，还给您回归大自然的感觉。雁荡山奇妙灵秀，被称为“东南第一山”，其中灵峰、灵岩、大龙湫精华荟萃，被称为“雁荡三绝”。

这是一次舒适而实惠的旅程，我们既保证了品质，还给您超值的价格！这样一个贴心周到的行程，您还不心动吗？快来报名吧！

发班日期:11月8日 活动价格:499元/人

199元5日畅游海滨

花上五天的时间，坐车游览青岛、威海、烟台、蓬莱、日照、连云港这些城市，所到的景点也异常优美，这是中老年人普遍喜欢去的。现仅需199元即可成行，性价比超高，您还犹豫什么？

这时去游海滨，避免了人山人海的拥挤，可以尽情领略海滨城市的美。就拿青岛来说，这里依山傍海，风光秀丽，气候宜人，是一座独具特色的海滨城市。“红瓦、绿树、碧海、蓝天”辉映的是青岛的城市风貌；“赤礁、细浪、彩帆、金沙”，刻画的是青岛的海滨风景。到青岛旅游，在欣赏美丽的海滨风情的同时还能品尝美味的海鲜。

还有日照的世界帆船比赛基地、青岛的栈桥、五四广场、威海的韩国商品城、蓬莱的八仙广场，还有连云港的海滨公园，有山有水有人文景点，有海有沙滩有风情，一路走下去，一路的好风景，一路好心情。

发班日期:10月26日 活动价格:199元/人

九寨沟、成都、黄龙、乐山大佛、峨眉山、都江堰、青城山动卧十日游

渐入深秋，气温也日渐凉爽，正是最合适出行的季节。如果给你十天的时间，畅游祖国的名山大川，自由漫步在如诗如画的美景中，与天府之国一场浪漫邂逅，岂不乐哉？别再犹豫了，现仅需2080元起即可成行，深度行走四川全境，饱览美景10日！

九寨沟可以说是中国最美的水景，美丽的童话世界。“九寨归来不看水”，是对九寨沟景色真实的诠释。一个个五彩斑斓的瑶池玉盆，飞动与静谧结合，刚烈与温柔相济。在不同的地方，您可以发现九寨沟不同的迷人魅力。

峨眉山山势雄伟，气象万千，素有“一山有四季，十里不同天”之妙喻。峨眉山以其“雄、秀、神、奇、灵”和深厚的佛教文化蜚声中外。明朝时曾经是中原九大名门正派之一峨眉派的地盘，被誉为“佛国天堂”，是普贤菩萨的道场。高大宏伟的乐山大佛，是世界上最大的石刻弥勒佛坐像，让人不得不佩服古人的智慧与毅力。联合国教科文组织世界遗产专家桑塞勒博士、席尔瓦教授实地考察时，赞誉“乐山大佛堪与世界其他石刻如斯芬克司和尼罗河的帝王谷媲美”。

除此之外，还有“川西门户”

松潘古城、黄龙风景区、“道教发祥地”青城山风景区、映秀地震遗址……美景太多，出发吧，等着您一一去发现。

发班日期:10月29日

**活动价格:2080元(70周岁以上)
2480元(60周岁以上)2780元(60周岁以下)**



台湾双飞环岛八日游仅需2999元！

特惠:原价3499元,降价品质不变!

有没有提前考虑一下十二月的出行计划呢？台湾绝对是一个非常给力的选择！游景点——台北故宫博物院、101大楼、日月潭、恒春古镇、邓丽君纪念馆、佛光山、慈湖；逛夜市——台中逢甲夜市、高雄六合夜市、台北士林夜市；泡温泉——台东知本温泉……现在仅需2999元就能环岛畅游台湾八天！这样优惠的价格，您可千万不要错过哟！

八日环岛游是一次对台湾极全面的了解，一次畅游台湾各大城

市及风景区。繁华而现代的台北、美丽的海港城市高雄，八日的行程足以将它们一一游览。101大楼现仍保持着“含塔尖最高建筑结构建筑物”的世界纪录。日月潭是台湾最知名景点，湖面山景环绕，梦幻美景如诗如画……

乘坐花莲到台北的火车是一种愉悦的体验，一路欣赏旅程中的景色。在野柳风景区，因海浪侵蚀，岩石风化及地壳运动等作用，造成了海蚀洞沟、蜂窝石、溶蚀盘等各种奇特景观，而“仙

12月7日

**特价班活动:
直飞惊爆价
2999元/人**



1580元起赏西安全景游延安、壶口瀑布、黄帝陵

11月15日

65周岁以上 1580元/人

65周岁以下 1880元/人

长兴仙山湖湿地公园、大唐贡茶院、十里银杏长廊一日游

11月1日、11月4日

88元/人

曲阜、泰山、济南双高三日游

天天发班

1278元/人

千岛湖 杭州西湖 通天河瀑布二日游

10月27日,11月3日

198元/人

张家界、凤凰古城、黄龙洞、荆州古城六日游

10月28日

60~69周岁 1180元/人

70周岁以上 1080元/人

60周岁以下 1350元/人

美F16战斗机
被塔利班击中

美国军方19日证实，一架美军F16战斗机上周在阿富汗东部遭到地面火力攻击，受损严重，不得不抛掉两个油箱以及多件武器弹药勉强返航。

事发区域主要受塔利班控制。过去，塔利班武装组织曾经数次使用小型火力击落美军直升机，但从未击中能在高空超音速飞行的F16战斗机。

这次袭击发生在阿富汗东部帕克蒂亚省的赛义德·卡拉姆地区。塔利班13日晚通过“推特”发表声明，声称击落一架F16战斗机。

美国军方最初回应称，“尚未有报告支持塔利班的说法”。然而，塔利班随后发布了多张蒙面武装分子与坠落战斗机部件的“合影”。

英国军事专家J·查科分析这组照片后认为，这架F16战斗机在遭到地面火力攻击后，不得已抛掉了两个燃油箱、一枚空对地导弹以及两枚非制导炸弹。

对此，美国军方19日晚些时候发表声明承认：“10月13日，一架美军F16战斗机在阿富汗帕克蒂亚省遭遇来自地面的小型火力攻击，战斗机的其中一个稳定器受损，部分弹药也受损。”

飞行员随后抛弃了两个油箱和三件武器，以确保能安全驾机返回基地。飞行员没有受伤，最终安全返回，”美军声明说。

据了解，F16战斗机可在1.5万米高空超音速飞行。尽管塔利班先前数次用地面火力攻击并击落美军直升机，但几乎从未击中过F16战斗机。此次美军F16战斗机被塔利班地面火力击中且严重受损，属于非常罕见的事件。

据新华社